



В Екатеринбурге следователи СКР устанавливают обстоятельства гибели двух человек (ФОТО)



Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области устанавливаются обстоятельства гибели двух человек, тела которых были обнаружены сегодня при тушении пожара в СНТ «Визовец-5».

Для определения точной причины смерти указанных граждан назначены судебно-медицинские экспертизы. Причина возгорания будет устанавливаться в ходе пожарно-технической судебной экспертизы. Следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции выясняются все обстоятельства произошедшего, осуществляется осмотр места происшествия, проводятся опросы местных жителей, устанавливаются данные, характеризующие погибших граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1570841>